



Kamnik, 23. 1. 2025

Zadeva: Obvestilo o reorganizaciji šolske prehrane

Spoštovani starši in skrbniki.

Hvala vam za vaše sodelovanje, pomoč, strpnost in razumevanje v šolskem letu 2024/2025.

Obveščamo vas, da smo se pri pregledu organizacije šolske prehrane v CIRIUS Kamnik soočili s praksami, ki jih želimo še v letošnjem letu uskladiti in reorganizirati v skladu z navodili ustanovitelja, Ministrstva za vzgojo in izobraževanje.

Šolsko prehrano ureja Zakon o šolski prehrani v povezavi z Zakonom o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev. V skladu z navodili Ministrstva za vzgojo in izobraževanje, smo zavodi pri organizaciji šolske prehrane dolžni upoštevati smernice za prehranjevanje v vzgojno-izobraževalnih zavodih in obroke, v skladu s svojimi zmožnostmi, ustrezno prilagoditi tistim učencem oz. dijakom, ki skladno s smernicami za prehranjevanje iz zdravstvenih razlogov tovrstno prilagoditev potrebujejo.

V priponki vam posredujemo **Priporočila za medicinsko indicirane diete in katalog diet**, kot ga opredeljujeta Pediatrična klinika UKC Ljubljana in Klinika za pediatrijo UKC Maribor. Na osnovi omenjenega dokumenta vas prosimo, da za zagotovitev prilagojenih obrokov v najkrajšem možnem času razredniku vašega otroka posredujete **Potrdilo o medicinsko indicirani dieti** (v priponki), saj brez omenjenega dokumenta nimamo ustrezne podlage za zagotavljanje dietnih obrokov za vašega otroka. Vsem, ki ste potrdilo že posredovali, vam le tega ni potrebno posredovati ponovno.

Hkrati vas obveščamo, da bomo zaradi racionalizacije poslovanja in smotrne porabe javnih sredstev, **v šolski kuhinji od 1. 2. 2025 zagotavljali osnovne obroke brez morebitnih dodatkov** (npr.: proteinski jogurti, proteinski pudingi, ...).

V želji in prizadevanju, da v zavodu še naprej zagotavljamo kvalitetno in raznoliko prehrano, se vam že vnaprej zahvaljujemo za razumevanje sprememb na področju organizacije šolske prehrane v zavodu.

Z lepimi pozdravi,

Osnovna šola CIRIUS Kamnik
Isabelle Morel Bera,
ravnateljica

Srednja šola CIRIUS Kamnik
Iztok Osolnik,
ravnatelj



CIRIUS Kamnik
Samo Rumež,
direktor